

【表紙】

【提出書類】 有価証券報告書の訂正報告書

【根拠条文】 金融商品取引法第24条の2第1項

【提出先】 近畿財務局長

【提出日】 平成23年9月2日

【事業年度】 第13期 (自 平成22年4月1日 至 平成23年3月31日)

【会社名】 フューチャーベンチャーキャピタル株式会社

【英訳名】 Future Venture Capital Co., Ltd.

【代表者の役職氏名】 代表取締役社長 今 庄 啓 二

【本店の所在の場所】 京都府京都市中京区烏丸通錦小路上ル手洗水町659番地
烏丸中央ビル8階

【電話番号】 075-257-2511

【事務連絡者氏名】 取締役管理部管掌 鈴木 智 久

【最寄りの連絡場所】 京都府京都市中京区烏丸通錦小路上ル手洗水町659番地
烏丸中央ビル8階

【電話番号】 075-257-2511

【事務連絡者氏名】 取締役管理部管掌 鈴木 智 久

【縦覧に供する場所】 株式会社大阪証券取引所
(大阪市中央区北浜一丁目8番16号)

1 【有価証券報告書の訂正報告書の提出理由】

平成23年6月23日に提出いたしました第13期有価証券報告書（自平成22年4月1日至平成23年3月31日）において、平成22年3月11日及び平成22年3月12日に提出の有価証券届出書に記載いたしました「手取金の使途」に変更が生じた旨を記載しておりましたが、その支出予定時期に誤りがありましたので、これを訂正するため有価証券報告書の訂正報告書を提出するものであります。

なお、変更後の支出予定時期を「平成22年3月～4月」及び「平成23年1月以降」と誤って記載しておりましたが、正しくは「平成22年3月～平成23年3月」及び「平成23年1月～3月」であります。

2 【訂正事項】

第一部 企業情報

第4 提出会社の状況

1 株式等の状況

3 【訂正箇所】

訂正箇所は _____ を付しております。

第一部 【企業情報】

第4 【提出会社の状況】

1 【株式等の状況】

（訂正前）

< 前略 >

(5) 【発行済株式総数、資本金等の推移】

年月日	発行済株式 総数増減数 (株)	発行済株式 総数残高 (株)	資本金増減額 (千円)	資本金残高 (千円)	資本準備金 増減額 (千円)	資本準備金 残高 (千円)
平成18年4月1日～ 平成19年3月31日 (注)1	29	32,355.67	797	1,887,167	797	601,618
平成20年3月13日 (注)2	0.67	32,355		1,887,167		601,618
平成19年4月1日～ 平成20年3月31日 (注)3	2	32,357	43	1,887,211	43	601,661
平成20年4月1日～ 平成21年3月31日 (注)4	2,150	34,507	24,725	1,911,936	24,725	626,386
平成21年4月1日～ 平成22年3月31日 (注)5、6	11,162	45,669	65,130	1,977,066	65,130	691,516
平成22年4月1日～ 平成23年3月31日 (注)7	1,200	46,869	7,435	1,984,501	7,435	698,952

(注) 1 新株予約権（新株予約権付転換社債の権利行使を含む。）の行使による増加であります。

< 中略 >

- 8 平成22年3月11日及び平成22年3月12日に提出の有価証券届出書に記載いたしました「手取金の使途」（以下「資金使途」という）について下記のとおり変更が生じております。

平成22年3月31日に発行いたしました第三者割当による新株式及び平成22年4月19日に第三者割当による新株予約権の行使により発行いたしました新株式は、FVCグロース二号投資事業有限責任組合（以下「本組合」という）への出資を資金使途としておりましたが、平成23年1月1日付で本組合の出資金総額が減額されることとなり、これに伴い本組合に対する出資金の追加払込が不要となったためであります。

< 中略 >

本件変更の内容

- a. 平成22年3月11日提出の有価証券届出書（第三者割当による新株式発行）

< 変更前 >

具体的な使途	金額	支出予定時期
FVCグロース二号投資事業有限責任組合への出資金	27,000,000円	平成22年内
運転資金	2,809,000円	平成22年3月～4月

< 変更後 >

具体的な使途	金額	支出予定時期
< 削除 >	< 削除 >	< 削除 >
運転資金	29,809,000円	平成22年3月～4月

- b. 平成22年3月12日提出の有価証券届出書（第三者割当による新株予約権発行）

< 変更前 >

具体的な使途	金額	支出予定時期
FVCグロース二号投資事業有限責任組合への出資金	13,570,400	平成22年～平成24年

< 変更後 >

具体的な使途	金額	支出予定時期
運転資金	13,570,400	平成23年1月以降

< 後略 >

(訂正後)

< 前略 >

(5) 【発行済株式総数、資本金等の推移】

年月日	発行済株式 総数増減数 (株)	発行済株式 総数残高 (株)	資本金増減額 (千円)	資本金残高 (千円)	資本準備金 増減額 (千円)	資本準備金 残高 (千円)
平成18年4月1日～ 平成19年3月31日 (注)1	29	32,355.67	797	1,887,167	797	601,618
平成20年3月13日 (注)2	0.67	32,355		1,887,167		601,618
平成19年4月1日～ 平成20年3月31日 (注)3	2	32,357	43	1,887,211	43	601,661
平成20年4月1日～ 平成21年3月31日 (注)4	2,150	34,507	24,725	1,911,936	24,725	626,386
平成21年4月1日～ 平成22年3月31日 (注)5、6	11,162	45,669	65,130	1,977,066	65,130	691,516
平成22年4月1日～ 平成23年3月31日 (注)7	1,200	46,869	7,435	1,984,501	7,435	698,952

(注) 1 新株予約権(新株予約権付転換社債の権利行使を含む。)の行使による増加であります。

< 中略 >

8 平成22年3月11日及び平成22年3月12日に提出の有価証券届出書に記載いたしました「手取金の使途」(以下「資金使途」という)について下記のとおり変更が生じております。

平成22年3月31日に発行いたしました第三者割当による新株式及び平成22年4月19日に第三者割当による新株予約権の行使により発行いたしました新株式は、FVCグロース二号投資事業有限責任組合(以下「本組合」という)への出資を資金使途としておりましたが、平成23年1月1日付で本組合の出資金総額が減額されることとなり、これに伴い本組合に対する出資金の追加払込が不要となったためであります。

< 中略 >

本件変更の内容

a. 平成22年3月11日提出の有価証券届出書(第三者割当による新株式発行)

< 変更前 >

具体的な使途	金額	支出予定時期
FVCグロース二号投資事業有限責任組合への出資金	27,000,000円	平成22年内
運転資金	2,809,000円	平成22年3月～4月

< 変更後 >

具体的な使途	金額	支出予定時期
< 削除 >	< 削除 >	< 削除 >
運転資金	29,809,000円	平成22年3月～平成23年3月

b. 平成22年3月12日提出の有価証券届出書(第三者割当による新株予約権発行)

<変更前>

具体的な用途	金額	支出予定時期
FVCグロース二号投資事業有限責任組合への出資金	13,570,400	平成22年~平成24年

<変更後>

具体的な用途	金額	支出予定時期
運転資金	13,570,400	<u>平成23年1月~3月</u>

<後略>